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Posudek:  

Autorka si vybrala zajímavé a aktuální téma, které nabízí určitý potenciál pro analýzu a originální 

uchopení. Z textu práce je patrné, že autorka tématu rozumí a v problematice se dobře orientuje.  

Úvod práce je psán standardním způsobem. Nechybí představení cílů práce, hypotéz (resp. určitých 

tezí), struktury práce, představení použitých zdrojů a z části i metodologická východiska. Právě ta by 

mohla být propracovanější.  

Struktura práce je logická: v první části autorka vymezuje pojem terorismus a eko-terorismus, 

v kapitole následující se zabývá ideovými a ideologickými východisky eko-terorismu. Třetí kapitola 

pak představuje tři eko-teroristické organizace (Earth First!, Earth Liberation Front a Animal 

Liberation Front). Struktura této kapitoly je postavena tak, aby autorka komplexně tyto organizace 

představila a zároveň je mohla porovnat, což skutečně na konci kapitoly provádí. Čtvrtá kapitola je 

kapitola přehledová, zabývající se eko-terorismem ve světě (s důrazem na Evropu a USA) a v ČR.  

Po stylistické a typografické stránce je práce v pořádku, až na drobné „nedodělky“, např. odstavec 

tvořený jednou větou na str. 30. V celé práci je správně využíván poznámkový aparát a při kontrole 

vybraných zdrojů jsem nenalezl pochybení. Práce vychází z přiměřeného množství jak českých, tak 

zahraničních zdrojů.  

Drobnou výhradu lze mít k povaze textu. Na jednu stranu se jedná o poměrně hutnou formu 

s vysokým výskytem faktů, na druhé straně je práce v určitých částech poměrně deskriptivní a využití 

zdrojů má spíše kompilační charakter. Jinými slovy, některé části práce by mohly mít hlubší vklad 

autorky. Rovněž s výzkumnými otázkami, resp. tezemi, není aktivně pracováno. Autorka se k nim 

spíše vrací kontextuálně. Rovněž některé části práce mohly obsahovat hlubší vhled a analýzu, ať již 

jde např. o definici terorismu a eko-terorismu s ohledem na specifičnost terorismu, popřípadě 

hledání hranice mezi terorismem a radikálním aktivismem. V určitých ohledech by i ideologická 

a ideová východiska zasloužila hlubší analýzu. 

Přes výše uvedené výtky se jedná o poměrně dobře zvládnutou práci, které má určitý přínos 

k poznání, a zejména aktualizaci problematiky, a to i ve vztahu k českému prostředí. Z tohoto důvodu 

doporučuji práci Bc. Kulkové k obhajobě se stupněm hodnocení „B“. 
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